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ZOWH DO FIRIZHAR TR E DI D DI RKE VG 2130 H D50 e L5, 20 &5 Wil G
HMOER % LSBT 2L, 130 2KROEA 0 ZIZ A TEIEOZ 36D T/NE W, Bernoulli-Euler
E 2D KD REATHT LT TEHILRRE (planes remain plane)] OREZFEIEL 7z, —7, V.Z.Vlasov i& THr
HMAZ] Z2ERLTWD,

ZD &S BAREIZIRD 2@ IR TE B,

(1) WrdEiATOF 2\ (Wrm il o E)
(i) Wit N DRI DG T & 2 (Wi N RIS ) DAGE)
INSDRE 1IZRD L, ZVDERPEDISIZREHINEDEZEZTHAL D,

3.1 &Y OEAEHK
T — B C B DAL 2 (0 13 D DS I KR & 5 IS BERER Oy % RET 5,

z

0 DREOTFED HDOLER % u,v,w, WHORLOLENE U V,W &35,

u=u(z,y,z) U=U(x)
v=uv(x,y,z2) V=V(z) (3.1)
w=w(z,y,z) W =W (x)
(1) DIE RS &, BITHNOOT AL 05,
Ey =€, ="y =0 (3.2)
X517, HIFHE L3 EAMOT A D s uTh 2,
1 =18 =0 (3.3)

UREIRE K I BRIk TRGE ] %7 assumption” Tid78 < "ansatz” (N 1 Vi) & K RXZ & 2RI LTV S,
Wikipedia (Z & % &”ansatz” £ 1&”In physics and mathematics,an ansatz is an educated geuss or an additional assumption
made to help solve a problem, and which may later be verified to be part of the solution by its results.” & TN T\ 2%
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IO E, FVDEME(3.2) AkD

gyz@:o sov=uv(x,2)
& (3.4)
=0 L w=w)
LB, ik,
ow  Ov
Tz =y 5, =0 (3.5)
& (3.4) A&,
ow Ov
3 = 0@, F=0@ (3.6)

LESZENTE, MOT 5 LRABFOND,
v(z,y,2) =V (z) — 20 ()
w(z,y,2) =W (z) +y0 (z)

ZOFER KD, TR OKED S5 5N 5 WiEHANOZNALKLDOEATBE) V (), W () & KR D O
[z © (z) "5 R DMK EALTH B Z L bh b,

WIZ, 130 QAWM DOEN u(x,y, 2) ZRFARTHALD,
B u(x,y,2) 1&, BITERIC X BEA u® (2,y,2) LU DIZKBEN u® (2,y,2) DHITER SN S L
RET 5,
L VIZLBENIE, Saint-Venant D1 U VW IEBRRIZEDOWTHERT 5,

(3.7)

u(z,y,2) =u® (2,y,2) + u (2,9, 2) (3.8)
‘tj:/‘/l%ﬁ_o\j_;" Yaxys Vza ‘iv
ou  Ov ou Ow

Eins, (3.7),(3.8) £,

ou®  ou®
) ) Y
Yoy = Yoy T Yoy oy +

+ V' (x) — 20" (x)

Ay
ou®)
7@:??+V@) (3.10)
ou®
v$2::7i7~fz®’@»

LHIFARIZ LB EAMOT AL LU DIk 3L ORE LTERBTES, BB, e iclT3
W% ERT 5,
E7z, HITERIZE o TERABOTARRKEL LW ERKELTVWEDT,

v _ 0ul”
Ak LTk 235,

ou®  Hu®
Yz = ’VS;) + ,ch) = 02 + 02 +w’ (z) + 20 (2)

V'(x)=0 (3.11)

ou®
ﬁ@:{%f+wwm:o (3.12)
@ _ ou®
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(3.11) X, (3.12) REFE 2R &Y, HITERIC X2 HRDOZEN u® (2,y, 2) 1&
u® (z,y,2) =U (z) —yV' (z) — 2 W' (2) (3.13)

L5,
RU DA K BHAROZERN u® (2,y, 2) 2 SEG IS 0, BELRVETIUL, ¢ HROIEHD
2D HVWRED,

0Ty OT2a
y

dy 0z

LB, B, z AADKRBENEEVWED LT S,
(3.10),(3.12) XD 3 X% (3.14) RITARAL T u® IZBIT 2R EF 2,

=0 (3.14)

92u®  §24®)
Oy? + 072

0 O FHOD K 5 2 (B—E@fHE) &35 &, 130 DORMTIIANPEHL TWRWrS, MG
HDEM L KIS D1,

=0 (3.15)

: _ Oy _ 0z
Y on  0s
n =02 _ %
* 0on ds
TayThy + Tognz, =0 (316)

A 72 TR T NXZR S 700, T 13X D ORI O BES BT RS E R AR T,
(3.10),(3.12) A% 3 X% (3.16) NIZRAL TR %2155,

G’yg(f;ny +Gy¥n, =0

(t) (t)
{agy — 20/ (x)}ny + {aauz + 0O’ (x)}nz =0

O ou (3.17)

Tyny 02 O (z) (zny — yn.)
0 6 ) (emy — )
T, RUVIZEZ o BIAMOIES o) =0 LEL TWDEH 5,
%£>:O (3.18)
CHRINEE SV, (3.17) RESEIL LT,
u® (z,y,2) = O (&) w (y, 2) (3.19)

LIET B, (3.18) Rk,

O’ () = © = Constant (3.20)
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THEMS, (3.15) RE B.17) Rk,

v  Pw B
oy 02 (3.21)
Ow / &
52 =0 (a) (my —yms) - HERASE
(‘_)_ 7’; o

T, Wl ¢ (y,2) ZEAT S,

B(y,z)
62 = [ (radyt ) (3.22)
A(yo,20)

Yo Yy

(3.14) R& v, ERFZBEMD XD SRADPRILT 5,

Tog = _9 =-Go’ <8w —|—y)

oy 02 (3.23)
_9%_ Go’ 9w _ z
Toy = 9, T Jy
EAE 12y T, B2z 2 TENENHMALTE 1 X0 S 2 X251 < LikADF 5N 5,
Py 0Pp /
a2 T T —2GO (3.24)
Bt (3.16) Ik e 4 5,
¢ 99
W DA S IERRD TR (ng, ny) (&, HEER s DHFIRTL (54, 8,) LIRROBGRD D D05,
Jy ox
29 _ _ - 27— 3.26
Sy = g = M 82T oo =y (3.26)
B4 (3.25) 1ZRA & 725,
Op, _0b  _ 090z 0¢0y _ 094 _, . . _
5,5 Fysy = T0:0s Oyos  0s 0 .. ¢ = Constant (3.27)
R O 5 E 1,
¢=0 (3.28)

95,

ZZ T, w(y,z) & Saint-Venant O A # A (warping function), ¢ (y,z) ¥ LW OISR
(stress function) TH 5,
Saint-Venant 1%, ©’ (z) = Constant(Saint-Venant D7 U 0 & 5 WE—HA L D) DHEIT (3.19) RDOKE
EEWZD, TNUUADIED OEIFRLDIZEWTERBRICKLT2EDEEZ 5,
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INFETORRERET DL, 3D DGR DEAREE u(z,y, 2) 1FIRA &2 5,
u(@,y,z) =U(x) —yV'(z) — W' (2) + ©' (z) w (y, 2) (3.29)

H1IEIE, X0 OBl G o —REEE, 552, 3IEHIX, Euler-Bernoulli DIREIIZE DL b oiiF 2, H4
JEIL, Saint-Venant D3 U D BFRZHE L -HHiT R U W EROHEAE2 52 5,
(ii) Wrimi NS D DARGE D 6 HiFE U TR 6 N B AN BEBUTBRD H 5 ik, SE K [1] 2SI/ L TIZL L,

3.2 XY DEMAIENX
Euler-Bernoulli @ Wil D E 5 & IR A DA B AE D 72,
u(z,y,2) =U(x) —yV'(z) = 2W' (2) + ©' (2) w (y, 2)
v(w,y,2) =V (z) — 20 (z) (3.30)
w(z,y,z) =W (2) +y0 (z)

Rz, R EOFI LD Zh o DEAMEBO L AR 2 ENTAHAEL D,
D DOFTHREMFRA L 45,

€p = % =U'(z) —yV" (z) — z2W" () + 0" (z) w (y, 2)
ou Ov ow
Yoy = — + — = 0" () <z>
Yo oy Ox Oy (3.31)

ou Ow ,
'sz—a‘ka—@ ($)<Bz+y>

Ey =€, ="y, =0
20 OMRIDESLFMAR L T2 &, 3UouitEiR & 0 IS I IFIRA L 405,
Or = E/Em y Toy = G’YIy y Tzx = G’)/zm

Uy =0y = Tyz =0 (332)
1—-v
(14+v)(1—2v)

O DOFTAHIXNFV,, JIRA L 725,
1
vV, = 5 /// (E'e2 + GvZ, + G72,) dadydz (3.33)

EZAT, TWE] OIREIXRTY Vb OMRZEHLTVBZ LIZREDT, UBRIZE ORDYIZE
EHWAZ LIz 5,
(3.33) Rz (3.31) REARALUTHEAL 2 FEIT L TRAE /B S,

1
Vi=3 ///E(U’ — gV — W + 0"w)? dzdyd=

L w00 N (%)
oo (G -) (B faste
l

1
=5 /O (EAU” + ELLV'? + EI,W"* + F1,0" (3.34)

—2ES.U'V" -2ES,UW" +2ES,U'8"
+2F1,,V'"W" —2EI,,V"0" — 2FE1,,W"0")dz

E =

1
Jr}/ GKO"%dz
2 Jo
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[=p}

(Y
(N

Az//dydz, SZ://ydydz, Syz//zdydz, Sw://wdydz
I = // y?dydz , I, = // 22dydz | I, = //w2dydz
(3.35)
Iy, = // yzdydz , Iy = // zwdydz , I, = // ywdydz
Ow 2 Ow 2
K_//{<8y_z> + ((az—ky) }dydz
ThY, BYDOERE X T 2WMAERDERNTH S, A IIWHME, Sy, S., S, FWH 1IKE—A b
L, I, 1, (Wi 2IRE—A Y F2KRDU, K IF Saint-Venant DR UV EHRTH S, 72, EL, (FHHTAL
D [l (warping torsional rigidity) & FFIXN T\ 5,

(3.34) A SZBLL U, V,W,0 BT &0 %D, NEBKAELE IV, 25tHLTBEZ 5,
¥9, H1HEEE2HIIODWTEHELTAS L,

l
sV _ 5 1/ FA /EAgdé—Ud _/ EAU'6U"dx
in 2 0 dx d

— [EAU'SU], — / EAU"§Udx
0

l 2 2
VP =5 (;/ EIZV”de> :/ RS0 (d 2>dx—/ BLS dd‘sfdx (3.36)
i x x

/ ELV"§V"dx = [ELV"sV'],, / ELV"§V'dx
— [ELV"§V'], — [ELV"§V], + / ELV""§Vda
0

b, &h, BHEWMHOIERD AN Z LA ESERMA L,
AR, BEREIZUTIRAZE D,

§Vin = [EAU'SU + ELV"§V' — ELV"§V + EL,W"SW' — EI,W"' W + EI,,0"50' — E1,0"0],
- /O BAU"SU A + /0 l ELV"'§Vdzx + /O l EI,W"§Wdax + /0 l EI,0""50dx
— ES. [V"§U +U'sV' —U"sV], + ES. /0 l (V"'sU — U6V dz
— ES, [W"sU + U'sW' —U"sW], + ES, /0 l (W"'sU — U"'§W) da
+ ES,, (08U + U's0' — U"0], — ES, /O l (05U — U"'50) dx
+ EIL. [W'SV' + V'6W' — W"'§V — V"6W], + EI,. /0 l (W"'SV + V" §W) dx

l
— EL,, [0"6V' + V"0’ — "5V — V"§0), — EL,. / (©""5V + V""50) da
0

l
— El,, W50 +0"sW' —W"60 — "sW], — EL,, / (W50 +©""'sW) dz
0

l
+[GKO/50], — / GKO"50dx
0
(3.37)
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VAT, W ICIERIT B A & B ANBIRIL S SW, 2k THE S, e LT, Wikl X,Y,Z &
ST (2 = 0,1) \AEFS 2K (Fy, F), F.) 25 % 5.

Wey = // (Xou+Yév+ Zow) dadydz

(3.38)
- // (Fpéu + Fydv + Fow) dydz + // (Fpéu + Fydv + F,ow) dydz
=0 x=l
(3.37) iz (3.30) A RALTHEDZ2FEITT D &,
1
Wy = / (pOU + q, 8V + q0W + my,00 + m 0V — my, oW’ 4+ m,60") dz
0
+ [PSU + V8V + VoW + M,60 — M,6W' + MoV’ + M.00'] ",
! (3.39)
:/{p5U+(qy mL) 8V + (q. +ml) 6W + (m, —ml,) 60} dx :
0
+ [PoU + (V, +m.) 6V + (Vo — my) 6W + (M, +m,,) 6O
MW’ + MLV + M50,
ZZT,
p(x / Xdydz , ¢, (x / Ydydz , ¢.( // Zdydz
x) = // (yZ —2Y)dydz , my (z) = —//deydz , my (x) = //szydz
my, = // wXdydz
(3.40)
P = // F.dydz
// (yF, — zF,) dydz , M // zFydydz , M, // yFdydz
M, = // wkF,dydz
TH 5,
(3.37) X& (3.39) Xz A FHOFHDORNIZRAT 5 &,
Vi —O0Wer =0 (08U, 6V, 6W , 60) (3.41)

ERIE, U, 6V, W, §OIZDWVWTHRILT B0 5IRD 4 DD R EHEAZMELFE SN,
(i) IKARZARL 6U (2B T

EAU" — ES.V" — ES,W" + ES,0" +p=0 (3.42)
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(0]
il

z=0,lT,
(EAU' — ES.V" — ES,W" + ES,,0" — P) §U =0
(i) (RARZAL SV IZBIL T
ELV" — ES.U" + EI,,W"' — EIL,.0"" — ¢, +m, =0
z=0,lT,
(ELV" — ES.U' + EI,,W" — EI,.0" — M.) §V' =0
(-ELV" + ES,U" — EI,,W" + EL,.0" — (V, +m.)) 6V =0
(iii) (RARZAL SW IZBIL T
EI,W" — ES,U" — EI,.V"" — E1,,0"" — (q. + m,) =0
z=0,lT,
(EI,W" — ES,U' + EI,.V" — EL,,0" + M,) §W' =0
(-EIL,W" + ES,U" — EI.V" + EL,.0" — (V. —mj)) 6W =0
(iv) IRAHZAL 60 1IZBIL T
ELO" + ES,U" - EL,.V" — EL,,W" — GKO®" —m, +m[, =0
z=0,lT,
(EL,®" + ES,U" — EL,,V" — EI,,W" — M,) 60" =0

(-EL,0" — ES,U" + EL,V" + EL,W" + GKO' — (M, +m,)) 80 =0

FEREF S A2 A BIZE 720 T, ZTHS5DRIT U, V,W,0 2N L 28RNz ->Tw3,
(D OWH OB % EIEER AU RIS, Wil LIRE—A Y NS, S, ¥ o5,
EAU" + ES,0" +p=0
EIzv//// + EIyzwl/l/ _ EIUJZG//// _ qy + m, = O
EIyW”” _ EIyZV”” _ E_[wyellll _ (qz + my) — 0
EL,0"" + ES,U" — EL,,V" — EL,W"" — GK®" —m, +m, =0

FUEE

(3.43)

(3.44)

(3.45)

(3.46)

(3.47)

(3.48)

(3.49)

(3.50)

AR OMIEER U L MiTER V,W OHEARIET 25, Km0 o psifiizZz2 o, #hicks

HIFZER EHIFE— A Y Mz LB ROEENL 5,
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(3.50) X T, S, = [[wdydz =0 THNIX, WIARDOLER U LU DIZ X ZWTHDPAAIFEEL L7232\,
Saint-Venant D WA w (y, z) BRATHHEL (normalize) SNT WD Z LDV ZDFEMAETDH 5,

wn (3,2) = w(y,2) — 22

swn://w::ydz:// (w_i;u) dydz = S, — (%)Azo (3.51)
w
\

D&, ORAEBABELINT VD & EDSHREAE?,
EAU" 4+p=0
EIzv///I + EIyZW//// _ EIwz®///I _ qy + m, = 0

(3.52)
EIyw//// _ EIyzle// _ EIwy@”N _ (qz + my) — O
E1,0" - EL, V" — EL, ,W" —GKO®" —m, +m), =0
T 5IT, FEEEETO HAAMEE TR —B LU T I, =072 5,
Y
EAU"4+p=0
EIzvl/// _ EIwze///I _ qy + m, = 0
(3.53)

Elywl/// _ ijy(__)//// _ (qz + my) :0
EI,®"" — EL, V" — EL,W"' —GKO" —m, +m/, =0

LleoT, AREAENROERA SN, KR UTHITER VW 2 QU W ER 0 IHEE L TW5,
zZT, HTER V,W 2BEHNDDH 5 51 S (ys, 25) DVFATEN Vs, Ws LAz 0 TERDLTHAS,

Vo=V — 240 V = Vs + 296
{ WZ =W+ ysse - { W = WS:— ySSH (3:54)
ZOR%E (3.53) ANRAT B ke %25,
EAU" +p=0
ELVY" + E (251, — I,.) " — g, + m. =0 (3.55)
EI,WG" — E (ysIy + L,y) 0" — (¢ + my) =0
E (I, — 251y + ysl,,) 0" — GKO" — EI,, V" — BI,,W." —m, +m/, =0
5, ys,zs ERARD LS ITBEI LT B L,
Ys = —I};y , 25 = —II“’: (3.56)
(3.55) RIFKAD & 5127 5,
EAU" +p=0
ELVY" —q,+m, =0 (357

EI,W§" — (qz +my) =0
EIO" — GKO" —m{P +m{*) =0

2X (z,y,2) DENEELEEDLEDLET S, THDD, [[wpXdydz = [[wXdydz = me
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ZZT,
I =1, —y2I, — 221,
m{® =m, + qy25 — ¢zys (358)

mi$® = m, +mlzs +myys

Thbb, (3.56) RTEHEINDHOFHFLER Vs, Wy & HlE 0 2 ZMERE LTEE, fiFERLhL
DEREEE AT E S,

ZDE SR AEIXD OB O ABTFRD (shear center) & KO, IV i3t AW HULE D DAL D
HaRL, mb) BEAMHLEIZ > TARTHRL Y E— AV FERDT,

3.3 HvI7Frrvonlly

HESTCHEEOR L VREIZY Y T F ks THID T I N0 T (Yo 7Frohlh] &
N TWB, ZOMEZHEL ZODREIFRD 3 DOTH B,

o EREDOWITHDIEMBEIZXNT 2R UNMA ¢ — ¢o &, FEREDP S DM © — zo IZHBIT S

¢ — ¢o = a(z —x0) (3.59)
a=0
o WHMIFMIE z 2 b o5 TRUEIZERT S

o BMENSIHRUY P IFHNIZEMTHINIE, —EHEEENZMEIZB I 2BIIEE L ARED
(v T7F D)

HESTHRIHA#EOMEZRA U5 L, EOMEOKTHZATERFEAUER, IHDRETH 5,

Sk, ALY MV UER LW TEMBIEE, (3.30) AL WRATHEZA S5,

u(z,y,2) = aw(y, 2)
v(z,y,2) =—20 () = —axz (3.60)
w (.’17, Y, Z) =y0O (‘T) = axy

Yh, ZhE (3.31) RICRALTRREE S,

Tox =G @—i—ay = Ga 8—w+y (3.61)
0z 0z
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1D ORI AT 20D E—AV R (MV2) % M, 52 %, FlkE O EE I ol : 1D
DEX) EhS, FRAHIKIKATEZ SN,

—Wey =0

/// {( Z)2+ (gj+y>2}dxdydz] — Ml =0 (3.62)

el <z:>+<z°;+;>a<z:>}w
o flomas [[{ (G -e) (5 ) e

— M, l6a=0 (3.63)
! Oow Oow ow ow
_ 2 i e - -
- [feean [[{(5 )0 (5) + (5 +0)o () o
+I(GKa— M,)da=0
22T, MAOHEFBEMAL
=G (“y)}dydz—//{(W) - (5 -=) = pawes
) dy
2 (3.64)
ow ow ow
G+ () o= [f (552
a lHMEEEZD S, (3.63) ALK DIXAVBoNS,
M, = GKa (3.65)

K 1% Saint-Venant DL Y EHTH 5,
dw BEEEDS, KAV EFELSNSB,

2 2
/G&%%?WW— }m%-//G%<a+a)M@@_o (3.66)

(3.66) X2 5 1%, w BT M AR L BREAEIE SN,

2w 0w’ B

—+—=— =0
Oy? 0z (3.67)
ow B
an = zny yn,

ZZETOILERDFETHIDTHAL D,

7, (3.61) X% 2 AADIKRITDD D HEVRIZRALT,
Pw  *w
&F+5§*0 (3.68)

(3.67) REFALRIES NS, w(y,2) FFAFNEKTS 3,
BRI A NAMEA L TWR DT, EE DI BAHERAZ bV E (ng,ny,n.) LT 5L (B
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HIAZBHEDS R THE L EZMELTVWED T, =0),

0 7oy Tz 0 0
Tey 0 0 Ty = 0 (3.69)
Toe O 0 n, 0
TaoyMy + Tzaz =0
Nz _ _Tay
n, - (3.70)
Wi AN E DR D TR Z 2 = f(y) &35 &, EMOME X dz/dy THEEARZ PLEERT LS55,
dz 1
Ny
L0,
dy 1y Ow ;

PWHEIZ BT B EREMTH S,

Thbb, (3.70),(3.72) Xk b,

dw
— -z
Ny y Ow Ow w
J— . - _ — — _— — 3-73
Ty 9w + Oy Myt gy T Ay TYN: = 50 = ANy —yns (3.73)
0z 4

ALY E—RA Y b M, BHEAMIES 70y, 70 12 &5 FL2 DBIHZHEL VR SKATEZ 5N 5,

Mm:/(Tzwy_szz)dA:/Ga 8—w+y Yy — 6—w—Z zrdA=GKa (374)
A A 0z dy
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¢(y,2) ZBHWT (3.74) Az FHSHA 2 L,
= f] (v =55 ) e == [ (vgan) - [ (+570 )
= —/A ([W]iﬁ dy—/¢dy> dz—/A ([zqﬂif dz—/¢dz) dy

=2 / ddydz (3.75)
A
LiR5,
A TIDZEN u (y,2) EDDBA w(y,2) 1% (3.23),(3.61) Rk b,
u_1o6 o 1op
oy~ Goz " 9: - Goy Y (5.76)
do_ 1oy oo 1 '
Jdy Ga 0z "0z Gady Y
EMNTEHZ e THELOND,

3.3.1 FEMBEmENRLY

A E D TiRERIR

2 2
Y z
A (3.77)
Ehd, ¢ & UTIRARERIR,
2 2
Yy z

ZhE (3.24) RIZRALT,

a’b?
B,
a2b2 y2 22
M AT

BUDE—AY N M, 12 (3.75) K&V,

a2b2 y2 Z2 a3b3
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BAWIG I
0 a’b? 2y b2 2y
" Oy a?+10b? 2 a? + b2 Gay Tadh
a¢ a’b? 2z a? 2z
T = g, = Oy = 2l = LM

Yind, BAEAMIESIE, a>b LT Ey=0,2=+bC

a?b 2M,,
max — 2
7 a? + b2G Tab?
Th b,
(3.80) X% (3.76) NITfRAT B &,
ou a’b? 2z a? —b?
- B YR e ™
_@ 2b2 2y a2 _ b2a
0z a2+ b2 ) 27 G242 4

255, TNETOHNT DL,

a’? — b2
S
a® — b2
uw=— 2+bZozyz—i—g()

ERBEDT, y=2=0lBWVWCTu=0 UTHESEREZEDL L,

a? —b?

——a2+62ayz

. Mga 2 _ p2

G a3 Ut
kb,

FREIZL T
a? —b?
w(y,z) = —myz = wy (y,2)

%185,

BWTHRAEL, TOKEIIE

EQUELiET

(3.82)

(3.83)

(3.84)

(3.85)

(3.86)

(3.87)

(3.35) RCREHE L WHREEFELTH2 L, BEEAIIROTS D BANHFLL —BLTHh5,

S, =8,=8,=1,,=0
Thb, ZDOMOWHEL I

wa3b
4

A=mab, I, =

24 \ a2 + b2

LB,
[ — &g ([F—Wrimk) Ok (B
AL,

a? 4 b2

2
7Iy:7mb3 7 IW_W(M> a3b3,K:wﬂ

(3.88)

(3.89)

o) EREHIRE (Riilla, KH:0) TR UM & BT ARSI % L T
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ar? =mab 1% =ab (3.90)
EEETHE, TNFThORUNE o,
M, _ 2T M,
AT GL, T Grrt T T Gra?h?
_az—l—b2 _a2+b2 M,
VR T Cradbd T C T ab Gra2h?

(3.91)

R AWIGS I,
Mg oM, oM, 1
AT T T o (ab)

2M,, a2M, 1

= 2 TV T )

(3.92)

Dl

LB,
a:b=2:1¢9%&, AL 1.254%, BEAEAWEHIZ1415TH B,

3.3.2 I[E3AFEmEDORLY

.

¢ & UTIRAZES,
2a 2a a
¢@&)=k<y—¢@—~§><y+¢&—~§)<y+§)

ZhE (3.24) RIZRALT,

(3.93)

k= iGoz (3.94)
2a

B,
a (3.95)

¢(y72):%GOZ (y—\/gz—%a> <y+\/§z—2§a> (y+§>

Y75,
(3.95) K% (3.76) RTRA L TRAZ MBS,
(3.96)

1
w (ya Z) = % (23 - 3y22) = Wn (y72)

(3.35) RATEH L WA Z L TAS L, BREEIIELTSH D EABTLE ~BLTE25,
(3.97)

S.=8,=8,=1,.=0
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Yivan

H3E 130 HH
ThHd, TOMOMHEHERIL,
4

a

2

a
A=" I,=I=—— 1,
V3 Y18V3

6 a4

a
=  K=—_ 3.98
5670v/3 153 (3.98)
L5,

3.3.3 EEO/bHEDFEL
SERR DU —RERIES S TR S NI — B E ) p BMERI L2 & &, WD 72 b A w IZIRDWD T
RREZHRET LM SNT NS,

Pw 0w P
7 T2 TS (3.99)

3.1: —kR7RIR S & %\ B VEED 7o b A

(3.99) Xix (3.24) ReFUKTH D, £z, WEITEFHZ FRIZEEINTWS DT w OBEREM I

w=0Th>T, RSB o ITHTBEREM (3.28) AeM—ThHs, FEORQLL] & [HEDDLMA
DXL EIRFIZRT,

HH ot b FEIE D 7z o A
- ¢ 0%¢ B Pw  Pw _p
RS s =0 w=0
5 P
BEE D1 o / 2Ga w / 3
d¢ ow , P
Witz i} - ey Al
WERE DfE o 2Ga o/ 5
ZZT,
09\ (9¢\* _ ¢
— 2 2 _ 7 e 3.100
() () % @100
&0,
_ % _ 2Goz87w
T on on

P (3.101)
S
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U7hoT, BERLo2 SIELZEAMEIOKRE XX, FAUBIROWEOHERED 72 A A (HR)
WIS B,
L ZAT, HEOBERIBII2RNIOEERSDEGFHE, BRPZITZENEHEHBORIZFL VRS,

ow . ow . pA
RAPFOND,
ow , T p, pA B

334 HVITFrvonRLWoxesH
BT FrORUDIZODVWTERLTEI S,
@ V7 rDRUYIZET S 3 DDRE
o (EREDKIHDEMEMBEIZNT R UNM ¢ — ¢ 1%, FEEEMEDP S DR © — o IZHHBI1T S
o WIHIENIE 2 1IZhh b 5 TR URICERT 5
o AfMINDZRL D MV IKFHIIZEMTHIVE, —EHEHHNAECS T 2MBRIERAFLALRES
(V> 7 v OFE)
@ Z (R

u(z,y,2) = aw (y, 2)
v(z,y,2) = —20 (z) = —axz (3.60)
w(x,y,2z) =yO (z) = azy

@ 571y
Toy = (?—az)zGa(ZZ—z)
Tox =G @—&-ay = Ga a—w-i-y (3.61)
0z 0z

Op =0y =0, =Ty, =0

CEHD z HEDD Y AWK & B

Pw P
%gi 0 (3.21)
0 (o) ey — ym) + SRS

@ LU YIS ¢ (y, 2)

B(y,z)
¢(%Z)={/ (=Teady + Tuydz) (3.22)
A(yo,z0)
szzf%:*GGI 87w+y
dy 0z
(3.23)

_% e (-
Twy—aZ—G@ <8y z)
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6=0

@ VT DRV ERK

G G
RACNCIE S

R a DR

@ RUVWE—AVIM, ERUDH

M, =GKa«

@ fifHT D FIH

1. Z b olrmokEiRctn ((3.28) X), 72 2 B ORI EL ((3.24) X)

DR

2. (3.23) A2 S IG T Toys To

(3.23)
3. (3.23)
4. (3.64)

(3.65)

5. (3.65) RS RU VR o FHET S,

—fiz, EMEICET ZIGHBEE 6 (v, 2) POEABER w (y,2) ZERHET O
DWTHRET 5,

RIENE, ARESRIEZ M U 72 itk

@

iE 3 ARWHEEZRL o7& & OMRRIC

TH LI,

3.4 BEXH

_%

=0 .. ¢ = Constant
ds

) o= J{(5 #)o

O ) dydz

ZEHRT 5,
AP oWV AER w(y,2) KD S,
3.64) A SR LV EH K 251HHT 5,

SEOERNI RO ESHEIZLE U,

[1] BB G DR EALIZBS 2 =

2] BRBRER OREEALICEE T 5 =,

(3] MBI (F), S7IR— K, S,
[4]

[5]

(1967)

4] SRV, BRI 195 JEST AR, (1975)
5] ¥ MU w7 ZIRIZ X DR O RN, IHEE, EFEMSE, 5 20 %55 5 5 (1968.5)

ow
87y — z) z} dyd=z

B

SOMA (2D 1), NI, HRETIZE, 5 25 B
=0ika (£ ),;ll#fﬁéj,ﬁzf;m%,%zmﬁm

TR,

=7

B3R

EQUELiET

(3.24)

(3.27)

(3.28)

(3.64)

(3.65)

27 B o (y, 2) B RO

BILEAWISHDORE S %2, HROZDOAL DU HE R

5 (1973.6)

(1973.7)
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BAE ARERETOU S LDOVERK

AR A NOLER
o FRAYSHIME 2 PRoT @
o AHIRT AV NI A MYy JHHR

o SREIZHEMH

4.6 WHHEE
EEIRWTE D WD AR A2 HRELZIETRD 5 FIEIZDODWTHRETL £ 5,

— W OBEP S EI W 1" OH S 20 L T, ZAREROELRAEKL LTET VLT D, MMt
Mtz aldde, RI'VELTVWEIDTaldRUNETEH-T, Lrd, FEMAETHET
H5,

HONHD R P (z,y,z) DEAIFIRATERZ SN 5,

u(z,y,2) = aw(y, 2)
v(x,y,2) = —azx (4.1)
w(x,y,2) = axy

SANEROHREMNZ bR d, u,uj,u, & i, ),k RIZBT S 2 HAOEAAE UTRATEA 51D,

dz{ o up u; o ug }T (4.2)

a O, AP oL v,w ZFHHRTELDTINEE X L LEDPR,
ZNERZ PVIZHIE T iR INZ bV fIIRATE X 6N 5,

T
r={m x X, X} (43)
BRNOLA u (y, 2) 2IATHET 5,

u(y,z) =ay+bz+c (4.4)
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ZZT, abcldRERETHS,

Uk
z
Uj; Uj
Y
(4.4) A& b, HimELIFKRNTEZ 6N,
« 1 0 0 O «
i 0 vy =z 1
U _ Yi z a —d—Tb
Uj 0 y; =z 1 b
U, 0 wyr 2z 1 c
EXR&ED,
« 2A 0 0 0
b a :Tﬁldzi Zj — 2k 2r — Zi 2 — Zj
b 2410 Yk — Yj Yi — Yk Yi — Vi
c 0 —ykzj +Yizk YkZi —Yizk —YjZi +Yiz;

ZZT, ARZARELEDOHEHMTH 5,

O3 A,
Eg =€y =&, =7, =0
ou  Ov
’ymyza—er%:a—az
vy *au-kafw:b—kay
0z Ox

——
2
w8
8 «
——
Il
| — |
\
QQN
S =
= O
o O
—_
o o9 Q

2A 0 0 0
|-z 1 00 1 0 Zj — 2 2k — % Zi = Zj
y 0 1 0 241 0 Yk — Yy Yi — Yk Y — Yi

0 —yrzj +YVizk Ykzi — Yizk —Y;%i + Yizj

e=Bb=BT 'd

BT-! — i —2Az  zj— oz A — 2 %
24| 28y wyk—y; Yi— Uk Y — Vi
INVAlD %
Txy _ G 0 Vzy
Tew 0 G Vew

o =De=DBT 'd

Q
G | 24z zj—z k-2 Zi— 7 U;
24| 24y wyk—v; Yi—Yk Yj—Yi U

Uy
Uj

Uk

(4.6)

(4.7)
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(4.5),(4.7),(4.8) R2FAELFHOFHIZRAL CEMAREROMIMEY M) v 7 22455,
U =6V
/ delodV =dr' f
v

/ [BT~'d]" DBT 'dav = d’ f
\%4

(4.9)
dT/ [BT]" DBT 'ddv = d' f
14
kd = f
k:/ [BT']" DBT 'ddv
174
ki = G/ (y? +2%) dA = GI,
A
G G
ki2 = 54 /A {y (e —95) + 2 (2 — 25)} dA = = {S: (ye — y5) + Sy (2 — 2)}
G G
b = gp [ A=)+ 2 (= 50 bdA = 575 (=) + 5, (= 20}
G G
k= o . (Y —vi) +2(z —z0)pdA = {82 (g5 —vi) + Sy (25 — 2i)}
G
ka2 = 4 {(yk —y)* + (2 — Zk)2}
G
kes = {ve (i —ur) (e —y3) + 2¢ (25 — 2i) (26 — 2)}
G
kaa = 7 (e (o = 47) (0 = w3) + 26 (2 — 25) (2 — =)} (4.10)
G
kss = 4 {yc (yi — ) + 2c (2 — Zz‘)z}
G
k3q = i {va (y; — vi) (Wi — k) + 26 (zi — 25) (26 — 21)}
G
kag = 1A {yG (y; — vi)® + 26 (2 — Zj)Q}
A:/dA, Sy:/sz:zGA, Sz:/ydAzygA
A A A
Zi + 25 + 2k Yi Y Yk
o= yg =
3 3
Ip:/ (v’ +2°)dA= (y& +25) A
A
IIT, 43)ROmIZOVWTEZTHED, (4.7),(4.8) K&,
2 2 G
m = {/ (v° + = )dA} a+ [QA_/ {y(yr —yj) + 2 (21 — 2j)} dA| u;
A
G
+log [ =)+ s - ayaal u, @.11)
A
G
o [ —w 2 - a0ba]
2A
(4.10) R 5,
m :/ (_ZTaﬁy +y7'zx) dA (4.12)
A

Lo TC, m BRIV OZARERITERTLSRALYE—A Y MIHYT L2 e2bhr s,
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Eﬁ%ﬁgi’éd)ﬂﬂﬁ’? }‘ Vw7 A% G U THREEOHIMEY M)y 7 22D 5%, ZOLE, §RTOEHK

WHBOBMNBED a DEENTWEIONBEDOARERIEL B 5L 25TH S,
Xl Ul
X2 [Kaa] [Kag] u2
: = : (4.13)
Xn Un
M, [Kap]" [Kps] a
(X} ={X1,Xo,..., Xo}, {u} = {ur,ug, ..., u,} EBLE,
{X} = [Kaal{u} + a[K45] (4.14)

LIZAT, BIZIFRUDE—A Y N My ODAMMEAL, X ARAOITIMEAL TOARW{X} = {X1, X2,..., X}
=1{0,0,...,0} 25, (4.15) Rk b {u} »WkZE 5,
—a[Kap] = [Kaa]{u}
- {u} = —a[Kaa] "' [Kag]
RUDE—AV DN M 1% (4.13) REDIRD XS I1TKkF 2,

M, = [Kap]" {u} + [Kppla = ([KBB] — [Kap)" [Kaa]™" [KAB]) o (4.16)

26 {u} BbhIUE, OFTAHLISIED I (4.7),4.8) R&L VHETE2H, BENT—ETRRL 2 &
y@lm%& Lo TW5,
L, CAREEREZFALC 2R TlELZ BN T 256 RESERLETH 5,

(4.15)

Wi R ANE X = AR E Rl 2 KO 2 R L o7 L EDER u(y,2) ITDOWVWTEZTAL D,

B S H > TWINE TR EICH D 355 A, B,C DAL, JFERER% 1200 [Efiz X Bk
WIEFACERSFA—TH B, BOHUOHH S FHIF XA TH B, LizdoT, ZTH5DEMN + IZEL
T2 LTS + T, B2 22125, ZhiE, o AAOATIEER L WS IREIZFIET 5,
U725 T, 38 A B,C 72Tl EOfMITEMIZEaTH B,

SFREN FIZ 72 WO E EROAREZZIZLTERAL D, + MICEMT 5 e T0E, EFRoxHE
5, KOOGS 5 iE — 26 L T 2 SE0BOEX SH0EMIZZL 53, « HHDh
B WS REICK LRV,

U7=hioC, HOWHOWDAAE, WFRs» oz cz 1 EHE LT2L, Il 2ohiT

WZiRbEDEEZXDIENTES,

OGN pSEZR ]
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4.6. WHAAEE
2D &SIz, WIS Z £ OFE0R L D 2T 285480, NFREICEZE N9 H 50T D
R ED LT, BRI T HROEM u(y, 2) BT LW RFEREME2HETIIE LWV,

(4.13) REFRD & > 1281 5.,
0 [Kaa]l [Kas]
f = [KAB]T [Keg] [Kgc]

M, [Kac)" [Ksel' [Keol
2T, w TR B2 WA DOER AR My, fISFR EOSIZ/ERT % 2 DI TH S, v FAD
AIE 70D, W2 S DTN E LTORTAMAORERL TN, SEEcE oL 72 & 128

[Kacl
0

{ } ann

N5h%E fell,
(4.17) X &b,
[KAA}qu[KAc]Oé:O
[Kap)" u+ [Kpcla=f (4.18)
= M,

[KAC}Tu-I- [Kccla
RUNRK o, BAKH f PIRAD IS ITRE B,

G, x RO u(PBH),
(4.19)

U = —« [KAA]il [KAC}
M

Tz [Kac]" [Kaal ™" [Kac) + [Kcc]

f=a (— [Kap]" [Kaal™" [Kac] + [KBC])








